
საქართველოს მოსახლეობის მხოლოდ 35%-ს მოსწონს ბიძინა ივანიშვილის საქმიანობა
სამშაბათი, 27 აგვისტო 2013 18:22

კოალიცია "ქართული ოცნების" ინიციატივით ჩატარებული სოციოლოგიური გამოკითხვის
შედეგები გავრცელდა. გამოკითხულთა 35%-მა განაცხადა, რომ საქართველოს
პრემიერ-მინისტრის ბიძინა ივანიშვილის საქმიანობა მოსწონს.
რაც შეეხება ივანიშვილის მთავრობის მიერ დაშვებულ შეცდომებს, რესპონდენტთა 12.6%
თვლის, რომ მთავრობას არასწორი ნაბიჯები არ გადაუდგამს. 8.9% მთავრობის შეცდომად ცრუ
დაპირებებს, 8.7% კი შეწყალების გადაწყვეტილებას თვლის.
გამოკითხვა 1-დან 8 აგვისტომდე ჩატარდა.
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